

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》

新华社北京10月16日电 中共中央政治局10月16日召开会议,审议《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,当前我国发展的国内国际环境继续发生深刻复杂变化,推动成渝地区双城经济圈建设,有利于形成优势互补、高质量发展的区域经济布局,有利于拓展市场空间、优化和稳定产业链供应链,是构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的一项重大举措。

“十三五”时期

全国超额完成棚改目标任务

新华社北京10月16日电(记者 王优玲)“十三五”时期,我国保障性安居工程建设持续推进。2016年至2019年底,全国棚改开工2157万套,已超额完成我国“十三五”规划纲要明确的目标任务。

住有所居,承载着老百姓最朴实的期待与梦想。我国“十三五”规划纲要提出,城镇棚户区住房改造2000万套。根据住房和城乡建设部提供的数据,2016年至2020年,全国棚改预计开工2300多套,将帮助5000多万居民“出棚进楼”,预计完成投资约7万亿元,有利于促进城市更新和以人为核心的新型城镇化。

“十三五”时期,我国坚持既尽力而为,又量力而行,科学确定年度棚改任务。严格把握棚改范围和标准,重点改造老城区脏乱差的棚户区和国有工矿区、林区、垦区棚户区。加强配套设施建设,严格工程质量安全管理,加快工程进度和回迁安置。2016年以来,国家发展改革委、财政部安排下达各类棚户区改造中央补助资金约8000亿元。

老旧小区改造关乎城市居民幸福指数,我国将老旧小区改造纳入保障性安居工程建设。2020年7月,国务院办公厅印发的《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》提出,到“十四五”期末,结合各地实际,力争基本完成2000年底前需改造城镇老旧小区改造任务。

从“忧居”到“有居”再到“优居”,百姓的“安居梦”正在变成现实,生活“芝麻开花节节高”,日子越过越红火。



严格检测收新粮

10月16日,衡阳县及周边县乡农民向灵瑞寺国家粮食储备库新库区送粮。当日是“世界粮食日”,湖南省衡阳市衡阳县灵瑞寺国家粮食储备库新库区的工作人员冒雨为衡阳县及周边县乡农民收粮,在严格检测的基础上,将优质稻谷存入库区。衡阳县是湖南粮食主产县,常年粮食播种面积在150万亩以上,总产量在60万吨以上。

新华社记者 赵众志 摄

10月16日,在潍坊市寒亭区海水稻三产融合示范基地,一名农民展示刚收割的测产水稻。当日,由袁隆平青岛海水稻科研团队研发的耐盐碱海水稻(海水稻)在山东省潍坊市寒亭区海水稻三产融合示范基地完成产量测评,该基地5万亩海水稻平均亩产625.3公斤。

新华社记者 郭绪雷 摄



山东潍坊:5万亩海水稻测产平均亩产破千斤

体育美育将在中高考中“硬起来”

据新华社北京10月16日电 教育部16日召开新闻发布会,对中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》和《关于全面加强和改进新时代学校美育工作的意见》进行解读。以往常常被视为“无足轻重”的体育和美育将被强化,在中高考中占有更重分量。

在学生评价方面,意见提出改进中考体育测试内容、方式和计分办法,科学确

定并逐步提高分值。积极推进高校在招生测试中增设体育项目。启动在高校招生中使用体育素养评价结果的研究。探索将艺术科目纳入中考改革试点,纳入高中阶段学校考试招生录取计分科目。

教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰表示,体育中考要逐年增加分值,

进一步扩大影响力,同时要开展高考录取中体育素养如何评价和计分的研究。

美育中考要在试点基础上尽快推广。

今日
焦点
JINRI JIAODIAN

新华社北京 10月 16日电

《经济参考报》16日发表周武英撰写的报道《英国“无协议脱欧”意味着什么》。文章摘要如下:

对于英国和欧盟的谈判来说,10月15日是一个时间节点。英国首相约翰逊此前将15日确定为双方贸易谈判的最后期限,欧盟委员会则将10月31日定为最后期限。时间临近,双方谈判前景并不明朗,如果英国采取无协议方式脱离欧盟,对于英欧将是一个双输局面。

今年1月31日英国正式“脱欧”,随后进入为期11个月的过渡期。如果过渡期

开通基站超60万座,5G带来哪些变革?

业数字化占全球数字经济的比重超过80%。

今年以来,疫情的倒逼加速了数字应用的落地,特别是在5G推动下,各类数字化产品、服务和解决方案不断涌现。

自动驾驶就是其中之一。“智能网联汽车的应用场景已实现从封闭园区到开放道路的全链路覆盖。”百度智能驾驶事业部群智网联资深架构师张冀在展会期间的论坛上说,得益于高精地图、感知算法,以及海量数据的融合、计算等,汽车的智能化水平、车路协同能力大幅提升,未来一段时期将是自动驾驶发展的黄金期,将带动相关产业和智能交通快速发展。

产业数字化进程提速,就业与服务等新形态也在丰富。外卖运营师、酒店收益管理师、网约配送员……一年来,与数字经济相关的新职业积极涌现。

美团联合创始人穆荣均在近日美团举行的美团大学一周年活动上表示,过去一年美团大学累计培训超过1698万人,覆盖商户388万户。下一步,将联合

20家生态合作方共同启动开放伙伴计划,加快生活服务业数字化人才培养与商户赋能。

“5G正从产业上激发科技进步,从经济上培育转型升级新动能,从社会层面创造生活新范式。”中国信息通信研究院院长刘多表示,随着5G用户渗透不断提升,与5G相关的创新型业务将大幅增长。

技术与应用的快速融合是推动经济发展的重要引擎,但数字基础设施的加快建设,同样面临着能耗、运营效率等挑战,需要加强重视和投入,把传统的能源技术与数字技术相结合,为创新创造夯实基础。

华为常务董事汪涛在此间举行的华为数字能源高峰论坛上表示,华为将持续加大投入,融合电力电子技术和数字技术,提供极简、绿色、智能、安全的数字能源解决方案,并以目标网架构推动数字能源基础设施的建设、运维、运营等,助力数字经济的优质快速发展。

(新华社北京10月16日电)

英国“无协议脱欧”意味着什么

内英欧未达成协议,双方将回到世界贸易组织框架下,重新实施边检和关税。分析人士指出,“无协议脱欧”意味着更高的关税和混乱的经贸关系。

对于欧盟来说,英国《金融时报》援引德国哈雷经济研究所的报告称,欧盟企业恐损失逾70万个就业岗位。如果把欧盟以外对英贸易企业计算在内,“无协议脱欧”导致的就业岗位损失可达100万个。

欧洲最大经济体德国受到的冲击将最大。

人们普遍认为,“无协议脱欧”对英国的冲击将大于欧盟。由于抗疫封锁措施影响了经济发展,8月份以来,英国裁员人数创纪录增加。当英国救助计划于本月结束时,失业水平可能激增,预计将进一步制约英镑走势。此外,第二波疫情的到来将加剧对英国经济的长期损害。如果这时发生“无协议脱欧”,对英国经济的冲击

将更大。

欧盟国家领导人15日在布鲁塞尔举行会晤,并于当晚发表公告,呼吁英国采取必要行动,推动英欧未来关系谈判继续向前迈进。

部分人士从中解读出双方仍有可能达成协议,至少达成小规模贸易协议的可能性没有协议。

高盛预计,英国与欧盟将于11月初达成简化版协议,从而避免完全“无协议脱欧”的风险,并为具体细节谈判重新留出时间。虽然这还需要本周欧盟峰会进一步确认,具体前景仍有变数,但是双方达

成妥协的大方向已定。



选房公告

根据2017年雷泽湖创新区棚户区改造项目工作安排,经指挥部研究决定,于2020年10月17日开始组织回迁房。

一、回迁对象:吕陵镇王楼村拆迁回迁户

二、选房地点:湖畔欣苑物业办公室

三、选房时间:2020年10月17日-2020年10月18日

四、工作时间:上午8:30-12:00,下午2:00-5:30

雷泽湖创新区棚户区改造建设指挥部

2020年10月14日

菏泽市骨关节学会注销公告

菏泽市骨关节学会(统一社会信用代码:57549907-6)经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,并自2020年10月9日起停止活动,清算组对该民办非企业单位债务债权进行清理。请债权债务人自公告之日起45日内,向本单位办理债权债务事宜。

负责人:陈永志

电话:13953006968

特此公告

2020年10月17日

吸收合并公告

菏泽中联水泥有限公司(统一社会信用代码:91371700743359161X)注册资本为4239.615万元,菏泽中联混凝土工程有限公司(统一社会信用代码:91371700764819809G)注册资本为2500万元,菏泽中联混凝土工程有限公司拟采取吸收合并的方式将其全部资产、负债以及劳动力一并转移到菏泽中联水泥有限公司,吸收合并后菏泽中联水泥有限公司作为吸收方继续存续,注册资本金为4239.615万元,菏泽中联混凝土工程有限公司作为被吸收方依法注销。菏泽中联水泥有限公司、菏泽中联混凝土工程有限公司的债

权人可在本公司见报之日起45日内要求公司清偿债务或提供相应的担保,如各债权人要求公司清偿债务或提供担保的应依据《公司法》等相关法律法规向公司提出书面要求,并随附有关证明文件。上述公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序到登记注册机关办理吸收合并手续。

特此公告。
联系人:李祥顶
电话:15205300103
地址:菏泽市郓州路以东八一东路南

菏泽中联水泥有限公司
菏泽中联混凝土工程有限公司
2020年10月16日

面的意见和建议。

三、公众意见表的网络链接

若您对项目建设有任何意见和建议,请将意见或看法,可按照下方网址链接格式要求填写建设项目环境影响评价公众参与意见表,请填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见(注:根据《环境影响评价公众意见表填报表》规定,涉及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价公众意见表见表下方链接网址:http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xxgk/xggk01/201810/20181024_665329.html

四、提交公众意见表的方式和途径

若您对项目建设有任何意见和建议,请将意见或看法,可按照下方网址链接格式要求填写建设项目环境影响评价公众参与意见表,请填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见(注:根据《环境影响评价公众意见表填报表》规定,涉及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价公众意见表见表下方链接网址:http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xxgk/xggk01/201810/20181024_665329.html

五、公众提出意见的起止时间

2020年10月16日至2020年10月29日。

菏泽科腾生物科技有限公司
2020年10月16日



特朗普、拜登各自参加选民问答会



这张10月15日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的照片显示,电视上正在播放美国总统候选人特朗普和民主党候选人拜登在佛罗里达州迈阿密市参加选民问答会的节目。

美国现任总统、共和党总统候选人、前美国副总统拜登15日晚分别在佛罗里达州迈阿密市和宾夕法尼亚州费城参加选民问答会。新华社记者 刘杰 摄

吉总理宣布将行使总统权力

新华社比什凯克10月15日电 吉尔吉斯斯坦总理扎帕罗夫15日在比什凯克与其支持者见面时说,总统辞职后本应由议长行使总统权力,但议长伊萨耶夫拒绝行使总统权力,“总统和总理的权力均由我行使”。

当天早些时候,吉总统热恩别科夫发表全国讲话,宣布辞去总统职务。根据吉宪法,如果总统提前离任,将由议长行使总统权力;如果议长无法行使总统权力,总统权力交由总理行使。

英国提高伦敦等地区新冠警戒级别



10月15日,一名戴口罩的女子从英国伦敦贝克街地铁站前的福尔摩斯雕塑旁走过。

英国政府15日宣布,经过对新冠疫情形势的评估,决定把伦敦等地区的新冠警戒级别从“中等”提升至“高”,这些地区相应地也会采取更严格的防控措施。新华社记者 韩岩 摄

越中部等地暴雨灾害已致55人死亡

新华社河内10月16日电 越南预防自然灾害中央指导委员会16日发布消息说,越南中部和西原地区连日来暴雨导致的洪水、山体滑坡等灾害已造成55人死亡,另有7人失踪。越南国家水文气象预报中心说,越南中部和西原地区从16日起将继续强降雨,或将持续至21日。